
РІШЕННЯ 
Всеукраїнського науково-практичного семінару 

«Інвентаризація масивів меліорованих земель: на шляху до сталого 
зрошуваного землеробства» 

 
8 червня 2023 року        м. Київ 

 
Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 

та обговорили проблеми щодо інвентаризації масивів меліорованих земель. 
За результатами обговорення учасники зазначили необхідність про те, що 
потрібно буде зробити для відновлення зрошуваного землеробства України 
після звільнення лівобережжя Дніпра, беручи до уваги наслідки руйнування 
дамби Каховської ГЕС. 

Інвентаризація меліоративних мереж та внесення їх до Державного 

земельного кадастру є важливим завданням, що допомагатиме створювати 
організації водокористувачів, приймати ефективні рішення з інтегрованого 
управління водними та земельними ресурсами, сприятиме веденню 
екологічного моніторингу, дотриманню законодавства і доступності даних, 
функціонуванню, підтримці і розвитку меліоративної інфраструктури.  

На семінарі обговорили важливість піднятої теми для обговорення, 
оскільки зрошувальні системи є критично важливими для вирощування 
овочів на півдні України. Крім того, обговорили те, що державна реєстрація 

меліоративної мережі – це потужний крок вперед для Держгеокадастру.   
За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 
 

1. До Державного земельного кадастру внесені відомості про 

меліоративну мережу на підставі технічної документації із землеустрою 

щодо інвентаризації земель 2 червня 2023 року. 

 

2. Реєстрація в Державному земельному кадастрі меліоративної 

мережі – це нова віха розвитку кадастру в Україні, оскільки зареєстровано 

об’єкт нерухомого майна, відмінний від земельної ділянки. Такі зміни 

відкривають для України перспективу перетворення Державного земельного 

кадастру на єдиний кадастр нерухомого майна 

 

3. Руйнування Каховської ГЕС на роки зупинило функціонування 

меліоративної мережі на лівому березі півдня України і в зв’язку з цим, 

зростає важливість меліорації і підтримки ОВК. 

 

4. Визначити територію, яка обслуговується меліоративною системою, 

новим об’єктом землеустрою і для ідентифікації цієї території 



землевпорядникам треба буде вирішити, яка територія буде внесена до 

Державного земельного кадастру і на яку в подальшому поширюватиметься 

робота ОВК, оскільки далеко не всі меліоративні системи функціонують на 

тій території, на яку вони були розраховані за попередніх часів. 
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